

Izvešće sa IRENE – ESO EAST sastanka (*Stroke Care Quality Measurement and Improvement*)

Dana 26. i 27. rujna 2023. godine u Splitu je održan stručni sastanak u svrhu poboljšanja skrbi i kontrole kvalitete zbrinjavanja moždanog udara u sklopu projekta IRENE (Implementation Research Network in Stroke Care Quality - IRENE COST Action), uz podršku Europske organizacije za moždani udar (European Stroke Organisation), a u organizaciji Hrvatskog neurološkog društva na čelu s prof. Zdravkom Poljaković i suorganizaciji Hrvatskog društva za prevenciju moždanog udara.

Na sastanku su sudjelovali članovi IRENE projekta, predstavnici ESO-EAST (European Stroke Organisation - Enhancing and Accelerating Stroke Treatment), Angels i SAP-E (Stroke Action Plan for Europe) inicijative, te hrvatski neurolozi – prvenstveno supspecijalisti cerebrovaskularnih bolesti i intenzivne neurologije.

Program skupa bio je usmjeren na nekoliko tematskih cjelina: 1) zbrinjavanje moždanog udara u Hrvatskoj, 2) jedinice za liječenje moždanog udara, 3) RES-Q registar moždanog udara, 4) strategije praćenja kvalitete skrbi akutnog moždanog udara, 5) Europski akcijski plan za moždani udar, 6) Neurorehabilitacija nakon moždanog udara, 7) novosti u ESO-EAST projektu i 8) sastanci u sklopu IRENE projekta. Održane su tri radionice s ciljem pripreme publikacija, e-zdravlja te korištenja RES-Q registra.

Skupu je pozdravio i nazočio državni tajnik Ministarstva zdravstva – prof. dr. Silvio Bašić, prilikom čega su raspravljene teme vezane za jedinice za liječenje moždanog udara i važnosti registra moždanog udara kao i sudjelovanje u Europskom akcijskom planu za moždani udar. Važnost Europskog akcijskog plana za moždani udar je prepoznato Ministarstvo zdravstva RH te je među prvima potpisana Deklaracija o Europskom akcijskom planu za moždani udar.

Skupu je nazočila i dr. Dadeshidze koja nas je uputila u mogućnosti sudjelovanja i financiranja projekta preko COST (European Cooperation in Science and Technology) platforme.



Razmjena iskustava naših neurologa s vodećim stručnjacima iz područja kontrole kvalitete i zbrinjavanja moždanog udara (poput prof. Mikulika iz Češke – voditelja IRENE projekta i RES-Q registra, prof. Bornsteina iz Izraela, prof. Bereckog iz Mađarske, Prof Pezzelle iz Italije, prof. Gvodinove iz Slovačke, prof. Arsovske iz Sjeverne Makedonije) bila je od iznimne koristi u svrhu poboljšanja skrbi o moždanom udaru u Hrvatskoj, kao i nastavka suradnje u sklopu drugih projekata iz ovog područja. Također je rasprava s prof. Knoche-om iz Danske i dr. Sedani iz Češke bila je važna u svrhu razumijevanja funkcioniranja RES-Q registra i novim planovima u svrhu unaprijeđenja registra.

Zaključci skupa bili su usmjereni na važnost akreditacija jedinica za liječenje moždanog udara, sudjelovanje u registru za moždani udar te potreba za boljim uvidom u stanje neurorehabilitacije nakon moždanog udara u Hrvatskoj.



Funded by the Horizon 2020 Framework Programme of the European Union